

CERTIFICACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORMACIÓN DE PROFESORES

El Instituto Cervantes **CERTIFICA** que el profesor cuyos datos constan a continuación:

Datos personales

Apellidos: MORALES

Nombre: FERNANDO DANIEL Código del cliente: 02364731

Datos del curso

Código del curso: CFP562-20

Modalidad: en línea

Programa de formación de profesores 2020

Español como lengua extranjera y otras lenguas

Ha realizado el curso *Bases para el análisis y el tratamiento de la gramática en el nivel B* organizado por el Instituto Cervantes y celebrado del 4 de noviembre al 9 de diciembre de 2020. La duración total del curso ha sido de 30 horas.

Instituto Cervantes C/ Alcalá, 49 E-28014 Madrid (España) http://www.cervantes.es

De conformidad con lo establecido en el Reglamento UE 679/2016 General de Protección de Datos y en la legislación vigente, le informamos de que sus datos son tratados por el Instituto Cervantes, en calidad de responsable del tratamiento, con la base legal de la ejecución del contrato de prestación de servicios solicitado y con la finalidad de gestionar su compra, inscripción o registro en nuestros servicios o actividades. Sus datos no serán comunicados a terceros, salvo olbligación legal, y serán conservados mientras usted no revoque su consentimiento o se oponga a él.

Como se indica en el aviso legal del Instituto Cervantes, puede ejercer en cualquier momento los derechos de acceso, rectificación, oposición, portabilidad, limitación al tratamiento y supresión de sus datos personales, y dirigirse para ello al Instituto Cervantes mediante correo electrónico a lopd@cervantes.es, por correo postal a c/ Alcalá , nº.49, Madrid 28014 (España), o presencialmente ante el Registro del Instituto Cervantes en Madrid en la dirección indicada.